

金坛时报



金坛时报
数字微报

金坛网
微信公众号

金坛手机
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

习近平对新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出重要指示

综合新华社消息,连日来,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作相继作出重要指示:

湖北武汉市等地近期陆续发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情,必须引起高度重视,全力做好防控工作。目前正值春节期间,人员大范围密集流动,做好疫情防控工作十分紧要。各级党委和政府及有关部门要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,制定周密方案,组织各方力量开展防控,采取切实有效措施,坚决遏制疫情蔓延

势头。要全力救治患者,尽快查明病毒传播原因,加强病例监测,规范处置流程。要及时发布疫情信息,深化国际合作。要加强舆论引导,加强有关政策措施宣传解读工作,坚决维护社会大局稳定,确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节。

面对新型冠状病毒感染的肺炎疫情加快蔓延的严重形势,必须加强党中央集中统一领导,各级党委和政府要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深刻认识做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要性和紧迫性,加强统

一领导,统一指挥,坚定不移把党中央各项决策部署落到实处,贯彻落实情况要及时向党中央报告。各级党政领导干部特别是主要领导干部要坚守岗位、靠前指挥,在防控疫情斗争中经受考验,深入防控疫情第一线,及时发声指导,及时掌握疫情,及时采取行动,做到守土有责、守土尽责。要加强联防联控工作,加强有关药品和物资供给保障工作,加强医护人员安全防护工作,加强市场供给保障工作,加强舆论引导工作,加强社会力量组织动员,维护社会大局稳定,确保人民群众度过一个安定祥和的新春佳节。

区委书记狄志强带队检查疫情防控工作 全力以赴打赢疫情防控阻击战

本报讯 1月28日,区委书记狄志强带队检查疫情防控工作,向奋战在疫情防控一线的全体工作人员表示感谢,并对下阶段疫情防控工作作出部署。狄志强希望全区上下坚定信心、再接再厉、科学防治,为人民群众筑起坚固的健康防线,全力以赴打赢疫情防控阻击战。

在临时集中医学观察点和区人民医院,狄志强一行详细了解疫情监测、物资储备、值班值守、发热门诊设置等情况,并慰问一线工作人员。狄志强指出,疫情防控是当前我区最重要的工作,广大一线工作人员要切实增强责任感和使命感,做好打持久战的准备,严格执行相关机制和流程,在做好自身安全防护的同时,充分发挥专业优势,全力以赴做好疫情防控和医疗救治工作。

在金坛公安分局指挥中心,狄志强一行认真听取了相关工作情况汇报。目前,全区未发生涉及疫情的突出不稳定事端、治安问题、舆情事件及敏感问题。狄志强希望全区公安干警进一步发扬迎难而上、敢打硬仗的优良作风,强化信息研判、重点管控、整体防控和舆论引导,确保社会大局安全稳定。

随后,区委常委会召开会议,传达常州市疫情防控工作部署要求,并听取区疫情防控应急指挥部工作



汇报。

狄志强指出,面对严峻的疫情,全区上下决不能掉以轻心,要做好打攻坚战、打持久战的准备。要坚决落实中央、省、常州市的各项决策部署,区、镇、街道领导和各部门主要负责同志要带头结束休假,根据工作需要及安排,深入疫情防控一线协调解决各类矛盾和问题。区委将根据常州市统一部署,迅速成立疫情防控领导小组,指导各级开展工作,并建立区领导联席督导制度,把各项举措和部署坚决落实到位。各级领导干部该到岗在岗必须到

在,落实落细上级和区疫情防控领导小组的各项决策部署,以昂扬的斗志和务实的举措打赢这场疫情防控阻击战。

狄志强指出,各级各部门要加强对生活必需品的调控,确保市场供应充足。要做好节后人员流动增加后的各项防控工作,提前制定相关预案,保障企业正常复工和社会稳定。要关心关爱奋战在疫情防控一线的工作人员,确保他们身心健康。

区领导沈东、王跃中、陈锁龙、刘国新等参加活动。

臧风华

本报讯 1月28日,常州市代理市长陈金虎来坛调研疫情防控物资生产企业,并慰问生产一线员工。陈金虎要求各地各部门积极引导相关企业开足马力生产,经销企业要加大采购、储备力度,全力以赴确保防控物资供应。区领导狄志强、沈东、周新生参加活动。

江苏省健尔康医用敷料有限公司位于直溪镇,是一家集研发、生产、销售于一体的专业化、规模化的大型医用敷料企业,目前正在加班赶制医用口罩和酒精消毒液等医用防护产品。春节期间,公司安排所有在坛员工加紧组织生产疫情防控物资,日生产医用口罩可达30万只,但受原材料供应不足等因素影响,后续生产将面临困难。目前,企业正多方调度生产原料,尽最大可能保障常州地区医用口罩及相关物资的市场供应。陈金虎感谢企业为常州疫情防控作出的贡献,希望相关部门积极协调解决原辅材料紧缺问题,希望更多的企业为打赢疫情防控阻击战作出应有的贡献。

陈金虎表示,健尔康作为我市一家重点医用敷料企业,放弃休假组织生产体现了责任与担当。医用口罩及酒精类产品是疫情防控的重要物资,各级政府及相关部门要严格做好管控,进行统一调度、统一供应,确保市场价格平稳。同时要帮助企业协调原材料供应、劳务人员保障等相关工作,确保企业生产无忧。

陈金虎指出,各地各部门要提高政治站位,本着对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,进一步增强责任感和紧迫感,严格落实各项措施要求,形成各司其职、联防联控的攻坚合力,全力把好每个关口,全力以赴打赢疫情防控阻击战。

臧风华

区领导慰问健尔康一线加班员工

本报讯 1月30日,受区委、区政府委托,区领导孟敦祥、周新生、陈伟刚一行来到江苏省健尔康医用敷料有限公司慰问加班的一线员工。

疫情发生后,市民对口罩的需求量加大。为增加生产,江苏健尔康医用敷料有限公司腊月廿七就召集工人返岗,从事生产口罩的一百多位工人接到通知后全部到岗。目前,该公司24小时无休,员工两班倒,管理人员全部到生产一线。为保证原材料供应,该企业抽调了十多名工人前往张家港,加班加点生产原材料。

区领导对健尔康公司勇于担当、积极履行社会责任的做法给予肯定,向舍小家为大家的企业员工表示感谢,并鼓励该公司加大生产力度、加快产品发货,为疫情防控工作多作贡献。

臧风华

疫情防控 金坛在行动

本报讯 疫情就是命令,防控就是责任。金坛区委、区政府高度重视疫情防控工作,坚决贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示精神,中央、省市一系列部署要求,迅速启动实施防控工作,坚决遏制疫情扩散和蔓延,切实保障人民群众的身体安全和生命安全。

提高政治站位,迅速部署疫情防控工作

1月21日,区长沈东主持召开会议,传达市政府常务会议精神,要求高度重视新型冠状病毒

感染的肺炎疫情防控工作,完善疫情防控方案和应急预案,严密监测并立即开展各项防控工作,确保上级部署百分百落到实处,实现“六个到位”“六个确保”。

1月23日,区政府召开常务会议,传达省、市疫情防控工作会议精神,迅速成立疫情防控工作领导小组和应急指挥部,下设7个工作组。每天召开指挥部工作例会,研判疫情发展形势,部署防控工作。

1月25、26日,区委书记狄志强两次前往区疫情防控应急指挥部,听取工作汇报,指导防控工作。(下转第四版)

心往一处想 劲往一处使

本报评论员

“疫情就是命令,防控就是责任。”当前,防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控任务十分艰巨,全区上下要坚决贯彻落实中央、省、常州市和我区的各项决策部署,全力以赴构筑群防群治的严密防线,全力以赴打赢疫情防控阻击战。

全区上下要科学统筹、精准施策、全面发力,将中央、省、常州市和我区的各项疫情防控决策部署措施严格落实到位,打造群防群治的疫情防控严密防线。

全区各级党组织和广大共产党员要挺身而出、冲锋在前,在疫情防控一线当先锋作表率,切实担负起疫情监测、排查、预警、防控等工作,严防死守,不留死角。

在疫情面前,全区广大群众要增强信心,始终与党委政府站在一起,保持理性,不信谣、不传谣,积极响应防控号召,多学习、掌握防控知识,为疫情防控作出个人应有的贡献。

全区各类企业要坚决响

应党委政府疫情防控号召和部署安排,遵守复工时间要求,科学有序组织防控。要合力市场供应、物资流通等工作,确保市场供应有序和人民群众生产生活稳定。

只要全区上下心往一处想、劲往一处使,我们就一定能打赢疫情防控阻击战!

時報評論

